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ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΓΥΜΝΩΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΑΣ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

16 Αυγούστου, όταν τίποτα δεν κινείται στην πόλη κι όταν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί βρίσκονται στα χωριά
τους ή σε διακοπές (όποιες μας επιτρέπει η κυβερνητική πολιτική της συνεχούς φτωχοποίησής μας), το
υπουργείο “Παιδείας” απαιτεί και οι κατά τόπους Διευθύνσεις Εκπαίδευσης προχωρούν σε διαδικασίες
υπηρεσιακών μεταβολών.

Ανάμεσα στα άλλα λοιπόν η Διεύθυνση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε ότι υπάρχουν 93
λειτουργικές υπεραριθμίες εκπαιδευτικών ΠΕ70-Δασκάλων, αριθμός πρωτοφανής στα χρονικά, που
αντικατοπτρίζει σε έναν κάποιο βαθμό τη μικρή μείωση του αριθμού των μαθητών αλλά σε πολύ
μεγαλύτερο την προσπάθεια περιορισμού του αριθμού των λειτουργούντων τμημάτων (με την αύξηση των
μαθητών ανά τμήμα που αγγίζει και τον αριθμό 25 σε πολλές περιπτώσεις) και των εκπαιδευτικών, μέσα
από συμπτύξεις και συγχωνεύσεις για λόγους “οικονομίας”.

Με άλλα λόγια 93 εκπαιδευτικοί χάνουν τη θέση τους σε κάποιο σχολείο δεκάδες παιδιά θα μετακινηθούν
υποχρεωτικά θα μετακινηθούν υποχρεωτικά σε άλλα πιο μακρινά σχολεία και εκατοντάδες θα
στριμωχτούν σε κάποια σχολική αίθουσα χάρη στην κοινωνικά ανάλγητη πολιτική της «υπουργού που
μισούσε τη μόρφωση» και της κυβέρνησής της, την πολιτική απαξίωσης της δημόσιας εκπαίδευσης και
απόλυτης αμφισβήτησης των πάντα αλληλένδετων μορφωτικών και εργασιακών δικαιωμάτων.

Ως ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Δυτικής Θεσσαλονίκης

 δηλώσαμε στην Διεύθυνση την απόλυτη διαφωνία μας ως προς τον χρόνο πραγματοποίησης των
υπηρεσιακών μεταβολών με κλειστά σχολεία και αδυναμία εκτίμησης των πραγματικής κατάστασης και
των αναγκών σε εκπαιδευτικό προσωπικό, αφού τον Σεπτέμβρη θα υπάρχουν και νέες εγγραφές και
μετεγγραφές μαθητών, άδειες εκπαιδευτικών κλπ

 ζητήσαμε να περιοριστεί δραστικά ο αριθμός των υπεραριθμιών καθώς όπως προαναφέραμε δεν έχουν
καμιά σχέση με την πραγματική κατάσταση και τις ανάγκες των σχολείων και των μαθητ(ρι)ών μας

 επισημάναμε την απαράδεκτη κατάσταση να πετιούνται από τις θέσεις τους εκπαιδευτικοί και να
μένουν γυμνά τα σχολεία καθώς οι υπεραριθμίες σχετίζονται άμεσα με τις (γνωστές για την εγκυρότητά
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τους) δεσμεύσεις του Υ.ΠΑΙ.Θ. για κάλυψη κενών από αναπληρωτές που θα προσληφθούν για την
«επέκταση του ολοήμερου ως τις 5.30μ.μ.»

 σημειώσαμε ότι η πραγματοποίηση των κρίσεων εκπαιδευτικών που δεν το επιθυμούν ως υπεράριθμων
πριν τις αποσπάσεις και άλλες υπηρεσιακές μεταβολές, θα επισύρει νέες μετακινήσεις, καθώς με βάση το
Π.Δ. 50, οι υπεράριθμοι δικαιούνται να επιστρέψουν στην οργανική τους, εφόσον δημιουργηθεί νέο κενό

 ζητήσαμε τέλος να ανακοινωθούν τα καταγεγραμμένα μέχρι αυτή τη στιγμή τουλάχιστον κενά, ώστε οι
εκπαιδευτικοί να έχουν γνώση της κατάστασης όταν καλούνται να υποβάλουν δηλώσεις, αίτημα που ήδη
ικανοποιήθηκε σήμερα από την ΔΙ.Π.Ε.

Δηλώνοντας για άλλη μια φορά παρόντες στον αγώνα για την προάσπιση του Δημόσιου Σχολείου και των
εκπαιδευτικών του, καλούμε όλους/ες τους εκπαιδευτικούς, τα Σωματεία και τις συνδικαλιστικές
παρατάξεις να μην επιτρέψουμε τις απαράδεκτες κινήσεις της εκπαιδευτικής ιεραρχίας και στο ζήτημα
των υπεραριθμιών.


